

2. Ako prebieha nákup podielov FABA:

Zo svojho účtu, ktorý musí znieť na rovnaké meno pod akým prebehla vaša registrácia do FABY, odošlete príslušnú čiastku na účet spoločnosti FABA, s vaším variabilným symbolom, ktorý vám bol vygenerovaný.

Tento symbol je váš, je jedinečný, trvalý a pod týmto variabilným symbolom budete realizovať všetky transakcie aj v budúcnosti.

Prevod peňazí medzi vašou bankou a bankou FABA je uskutočnený zvyčajne do 48 hodín. Po tomto čase uvidíte platbu vo svojom dasboarde v niektorej zo svojích peňaženiek, v závislosti od toho, akou menou ste platili.

POZOR! Týmto ste si len preposlali svoje peniaze zo svojho bežného účtu - do svojej peňaženky vo FABA. To ešte nie je nákup podielov!

Tento účet (peňaženka) je váš a môžete si kedykoľvek naň poselať peniaze, sporiť a budú vám naň vyplácané provízie aj dividendy. Z tejto peňaženky si môžete zároveň vyberať a aj nechať vyplácať svoje provízie prevodom na váš bežný účet. Každá transakcia je realizovaná pod vaším jedinečným variabilným symbolom.

Nakúpenie podielov môžete realizovať až potom, keď sumu prevedenú z vášho účtu v banke uvidíte vo svojej peňaženke Faba. Tento prevod môže trvať niekedy aj dva pracovné dni. Urobíte ho potom zadaním príkazu na nákup podielov cez svoju peňaženku priamo vo svojom dasboarde. Podrobný postup nájdete v návode číslo 3.

Upozorňujem na fakt, že pri každom nákupe podielov sa strháva poplatok, ktorý je pohyblivý a sú to náklady spojené so zápisom transakcie do elektronického účtovníctva v blockchaine. Tento poplatok sa nedá ovplyvniť. Jeden deň môže byť 27 dolárov a druhý deň 15 dolárov, alebo 7... Poplatky sú dané blockchainovou technológiou a nezávislou od Faby.

Z tohto dôvodu FABA odporúča prvotnú investíciu navýšiť o určitú sumu, aby bola splnená podmienka - minimálny počet podielov = 1000. (Faba odporúča poslať 1030 €).

Za zvyšné EUR sa vám nakúpi o niečo viac podielov, čo je pre vás dobre.

Pokiaľ si budete v budúcnosti navyšovať počet podielov FABA, napríklad sporením po menších čiastkách, je výhodnejšie pre vás, poselať ich na svoju peňaženku vo Fabe a nakúpiť podiely až potom, keď nakumulujete vyššiu sumu. Ušetríte tak na tomto poplatku. Minimálny počet podielov o ktorý môžete navyšovať svoj podielový majetok je potom od 100 podielov.